Довідка про громадське обговорення проекту 
Детального плану полігону побутових відходів у м. Хмельницькому та 
звіту про стратегічно екологічну оцінку

Відповідно до ст. 21Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про основи містобудування», ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України N 555 від 25 травня 2011 р. в газеті «Проскурів» та газеті «Подільські Вісті» було опубліковано заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території полігону твердих побутових відходів у м. Хмельницькому та повідомлення про оприлюднення проекту детального плану території полігону твердих побутових відходів  та звіт про стратегічно екологічну оцінку. На сайті Хмельницької міської ради було опубліковано заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території полігону твердих побутових відходів у м. Хмельницькому, звіт про стратегічно екологічну оцінку та проект  детального плану. 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» з 01 листопада 2018 року до 21 грудня 2018 року за адресою м. Хмельницький вул. Проскурівська, 1, управлінням житлово-комунального підприємства Хмельницької міської ради приймались зауваження та пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території полігону твердих побутових відходів у м. Хмельницькому, звіту про стратегічну екологічну оцінку детального плану території полігону твердих побутових відходів за адресою м. Хмельницький, проспект Миру, 7 та проекту Детального плану.
Громадськість мала можливість ознайомитись з проектом детального плану території полігону твердих побутових відходів на сайті Хмельницької міської ради та в управління житлово-комунального господарства Хмельницької міської ради за адресою м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 1,
За період з 01.11.2018 по 21.12.2018 до управління житлово-комунального підприємства Хмельницької міської ради не надійшло жодного звернення від громадськості до проекту Детального  плану території полігону твердих побутових відходів за адресою м. Хмельницький, проспект Миру, 7, а також не надходили зауваження та пропозиції громадян до заяви про визначених обсягу стратегічної екологічної оцінки детального  плану території полігону твердих побутових відходів у м. Хмельницькому, до звіту про стратегічну екологічну оцінку, та проекту Детального плану території полігону твердих побутових відходів м. Хмельницького.
Відповідно до закону України «Про стратегічно екологічну оцінку» було направлено пакет документів до Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Хмельницької ОДА та Департаменту охорони здоров’я  Хмельницької ОДА.
Зауваження Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Хмельницької ОДА від 16.11.2018 року № 03-01/5708 взяті до уваги та внесені корективи до Детального плану території полігону твердих побутових відходів за адресою м. Хмельницький, проспект Миру, 7.

[bookmark: _GoBack]


