Довідка
про результати громадського обговорення
проєкту Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021 рік 
та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» на офіційному сайті Хмельницької міської ради (http://khm.gov.ua/uk/progress_program) та у двох друкованих засобах масової інформації 11.11.2020 року оприлюднено повідомлення про оприлюднення проєкту Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2021 рік (далі – Програми) з метою отримання зауважень і пропозицій громадськості.
За період проведення громадського обговорення проєкту Програми надійшли зауваження та пропозиції від громадськості.

	Зауваження/пропозиція
	Спосіб врахування та обґрунтування

	Врахувати у проєкті Програми заходи щодо розвитку 24 населених пунктів, приєднаних до міста Хмельницького, зокрема:
- розвиток закладів освіти та медицини у населених пунктах,
- створення умов для спрощених можливостей надання адміністративних послуг у населених пунктах,
- покращення транспортного сполучення із центром територіальної громади – містом Хмельницьким.
	Під час формування проєкту Програми відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 р. №727-р виконавчими органами міської ради, відповідальними за виконання завдань та заходів, надавались уточнені пропозиції з урахуванням створення Хмельницької  міської територіальної громади, до складу якої увійшли 24 населені пункти, з центром у місті Хмельницькому.

	У розділі 2.2. «Зовнішньоекономічна та інвестиційна  діяльність» відсутні заходи щодо вирішення проблемного питання стосовно неврегульованості земельних правовідносин, що звужує ефективне використання інвестиційних ресурсів.
	Питання щодо врегулювання земельних правовідносин для ефективного використання інвестиційних ресурсів вирішується виключно на загальнодержавному рівні.

	Доцільність будівництва центру поводження з тваринами за рахунок коштів бюджету громади у сумі 5,0 млн. грн.
	На підставі інформації, наданої управлінням житлово-комунального господарства, зазначений захід включено до проєкту Програми, так як будівництво центру поводження з тваринами КП «Надія» на вул. Заводській, 165 розпочато у попередні періоди і потребує завершення. 

	У розділу 3.3. «Дорожньо-транспортна інфраструктура» з метою вирішення проблемних питань із паркуванням транспортних засобів  передбачити захід щодо заборони на зміну призначення вже існуючих місць для паркування автотранспорту. 
		До проєкту Програми включено захід «Розробка концепції реформування системи паркування на території міста, перегляд місць розташування дорожніх знаків, які визначають місця для паркування або їх забороняють».
Рішення щодо зміни цільового призначення земельної ділянки приймається безпосередньо її власником.




	У розділі 5. «Охорона навколишнього природного середовища, безпека життєдіяльності» передбачити заходи щодо винесення в натуру територій усіх парків і скверів на території міста, розробку землевпорядної документації щодо прибережних захисних смуг річок Південний Буг, Кудрянка та Плоска.
	На підставі інформації, наданої управлінням житлово-комунального господарства, виготовлення землевпорядної документації та винесення в натуру (на місцевість) меж парків, скверів та зелених зон здійснюється постійно по мірі виявлення земельних ділянок, які можуть бути віднесені до об’єктів зеленого господарства (парки, сквери).
Заходи щодо винесення в натуру меж водоохоронних зон (у т.ч. прибережних смуг) річок Південний Буг, Плоска, Кудрянка планується включити до проєкту Плану дій з реалізації Стратегії розвитку громади на 2021-2025 роки.

	У розділі 5. «Охорона навколишнього природного середовища, безпека життєдіяльності» відсутні заходи, спрямовані на зменшення забруднення повітря.
	Проєктом Програми передбачено  наступні заходи: благоустрій та створення нових зелених насаджень, розробка комплексної програми розвитку зелених насаджень та рекреаійних територій з використанням сучасних дизайнерських рішень і методів ландшафтного дизайну.

	Передбачити шляхи для підвищення ефективності земельних торгів.
	На земельні торги у формі аукціону виставляються земельні ділянки, акти добору по яких розроблені на підставі звернень фізичних та юридичних осіб.
Наразі управління земельних ресурсів та земельної реформи шляхом інвентаризації земель виявляє земельні ділянки вільні від забудови і формує відповідні лоти з подальшим виставленням їх на аукціон.


Звіт про стратегічну екологічну оцінку до проєкту Програми підготовлено Хмельницьким національним університетом (Науково-навчальний центр «Довкілля») з урахуванням зауважень і пропозицій, отриманих у процесі обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки від Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької облдерждадміністрації (лист від 27.11.2020 року №03.1/6414) та Департаменту охорони здоров’я Хмельницької облдерждадміністрації (лист від 13.11.2020 року №02-01/3467).
Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» на офіційному сайті Хмельницької міської ради (http://khm.gov.ua/uk/progress_program) та у двох друкованих засобах масової інформації 03.12.2012 року оприлюднено повідомлення про оприлюднення Звіт про стратегічну екологічну оцінку з метою отримання зауважень і пропозицій громадськості.
За період проведення громадського обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку зауваження та пропозиції не надійшли.
У контексті стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми з метою розгляду виправданих альтернатив та їх екологічних наслідків розглянуто «нульову альтернативу», тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження проєкту Програми. Прийнято рішення затвердити документ у тому вигляді, у якому він запропонований до затвердження.
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