Сьогодні 20 вересня на засіданні комісії з питань здійснення моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря агломерації «Хмельницький» представлено проєкт Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації «Хмельницький» . 
Програма розроблена управлінням з питань екології та контролю за благоустроєм Хмельницької міської ради, яке визначено органом управління якістю атмосферного повітря на території міста.
Перша програма розробляється на 5 років і  повинна описати ту ситуацію, яка є в системі моніторингу, які є потужності та інфраструктура, а також  намітити перші кроки. 
Мета Програми та впровадження системи моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря:
· створення мережі постів/станцій автоматичного контролю якості атмосферного повітря на території області;
· виявлення районів/місць забруднення атмосферного повітря;
· розроблення та впровадження місцевих планів поліпшення якості атмосферного повітря
· інформування населення про якість атмосферного повітря в реальному часі в онлайн режимі.

Програма державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря на 2021 - 2025 роки для агломерації  «Хмельницький» складена на підставі інформації та матеріалів, які отримані від:
· організацій, підприємств та установ (Головний сервісний центр МВС України, Управління комунальної  інфраструктури Хмельницької міської  ради,  Міндовкілля, Департамент екології та природних ресурсів Хмельницької ОДА, Головне управління статистики у Хмельницькій області та інші), які володіють даними, достатніми для заповнення загальної інформації про агломерацію  «Хмельницький» та джерела забруднення атмосферного повітря;
· суб՚єктів моніторингу довкілля для заповнення розділів Програми, згідно з наказом Міндовкілля від 25.02.2021 №147 «Про затвердження форми Програми державного моніторингу у галузі атмосферного повітря» та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 21.04.2021 за № 543/36165», а саме: Державної установи «Хмельницький обласний центр контролю профілактики хвороб  Міністерства охорони здоров’я України»; Лабораторії Хмельницького обласного центру з гідрометеорології; 
· постачальників обладнання для визначення вартості оснащення та необхідного обладнання.
За результатами засідання прийнято рішення щодо направлення проєкту програми для погодження до Міндовкілля України разом з висновком комісїї. 
Наразі, в місті діють 8 компактних станцій моніторингу встановлених в рамках мікропроєкт «Громадський моніторинг якості повітря міста Хмельницького». За кошти міського бюджету (38,80 тис.грн) придбано вісім станцій індикативного характеру (датчики, поміщені в пластиковий корпус, штатив з кріпленням, з’єднувальні проводи), які у форматі онлайн передають дані про рівень пилу, формальдегіду, аміаку, температуру, вологість, атмосферний тиск тощо. Прилади розмістили у навчальних закладах, розташованих у різних мікрорайонах міста.
[bookmark: _GoBack]

