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В 2021 році я, як керівник підприємства, здійснювала поточне управління підприємством, забезпечувала його діяльність, зокрема організовувала його господарську, виробничу, соціально-побутову та інші види діяльності. Основним пріоритетом в моїй роботі було проведення робіт щодо збільшення кількості відвідувачів кінотеатру, у тому числі шляхом активізації співпраці з загальноосвітніми навчальними закладами Хмельницької міської територіальної громади. 
Важливим напрямком діяльності кінотеатру впродовж 2021 року було проведення цікавих подій та заходів до загальнодержавних свят та пам’ятних дат, а саме:
· 20 лютого – показ змонтованого фільму «Пам’ятаємо Майдан» до Дня пам’яті Героїв Небесної сотні по місту Хмельницькому;
· 06 лютого – прем’єра 179 сезону Міжнародного дитячого кіножурналу «Байки» за участю кіноакторів хмельничан;
· 09 березня – показ на площі перед кінотеатром документального фільму-проєкту «Таємниці генія Шевченка» з декламаціями віршів з «Кобзаря» відомими людьми міста Хмельницького, що приурочено дню народження Т.Г. Шевченка;
· 11 березня – показ угорського кіно мовою оригіналу від переможців Будапештського кінофестивалю «Бушо»;
· 08 травня – показ 179 сезону Міжнародного дитячого кіножурналу «Байки» за участю кіноакторів хмельничан;
· 13 червня – покази фільму «Цирк» з імпровізаційним супроводом піаніста Олексія Боголюбова в рамках фестивалю «Джаз Фест»;
· 28 травня - 06 червня – проведення фестивалю мистецтва кіно для дітей та підлітків «Чілдрен Кінофест»;
· 10-12 вересня – проведення кінофестивалю за підтримки Хмельницької обласної державної адміністрації;
· 11 жовтня – кінолекторій за участю представників республіки Литва, військових частин Сил спеціальних операцій Хмельницького гарнізону та органів місцевого самоврядування;
· 14 жовтня – показ документального фільму, присвяченого пам’яті загиблого героя України Максима Яровця;
· 29 листопада – презентація соціальних коротких метрів за участю дітей задля висвітлення тематики булінгу, дискримінації особистості;
· 25 грудня – соціальний кінопоказ кінематографічної історії народження Спасителя з елементами мюзиклу під назвою «Заради нас» про Різдво Ісуса Христа;
· кінопокази під відкритим небом в Молодіжному парку: фільмів «Наші котики», «Нереальний копець», «Давай потанцюємо», «1+1», «Сторожова застава» та мультфільмів «Таємниця Коко», «Монстри на канікулах», «Рататуй»;
· виїзний показ в с. Копистин  з демонструванням фільму «Пекельна хоругва, або Різдво Козацьке»  та мультфільму «Викрадена принцеса»;
· показ мовою оригіналу (англійською) для студентів, школярів та усіх бажаючих  фільму «Кролик Петрик 2».
За результатами діяльності МКП – кінотеатр ім. Т.Г. Шевченка впродовж 2021 року продемонстровано 88 кінострічок, здійснено показ 812 сеансів, кількість глядачів, які відвідали кінотеатр на платній основі, склала 15310 осіб.
