Стан повітря у місті Хмельницькому за результатами моніторингових спостережень у січні 2020 року

Спостереження за станом атмосферного повітря проводилися Хмельницьким обласним центром з гідрометеорології на двох стаціонарних постах в місті Хмельницькому.

Протягом січня 2020 року в місті Хмельницькому спостерігалось забруднення атмосферного повітря оксидом вуглецю, середньомісячна концентрація якого становила 1,79 ГДК (у 2019 році – 0,63 ГДК), діоксидом азоту – 1,75 ГДК (у 2019 році – 1,25 ГДК), фенолу – 1,1 ГДК (у 2019 році – 0,48 ГДК), формальдегіду – 1,05 ГДК (у 2019 році – 1 ГДК). По іншим забруднюючим речовинам, за якими велись спостереження, перевищень гранично допустимих концентрацій не зафіксовано.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року за вмістом забруднюючих речовин в атмосферному повітрі спостерігалось збільшення середньомісячних концентрацій оксиду вуглецю в 2,8 рази, аміаку в 2,7 рази, фенолу в 2,3 рази, діоксиду азоту в 1,4 рази, хлористого водню в 1,2 рази, оксиду азоту в 1,1 рази та зменшення середньомісячних концентрацій пилу в 1,4 рази і діоксиду сірки в 1,2 рази.

